

数字

国家移民管理局19日在京召开新闻发布会,通报一季度移民管理工作主要数据。一季度,全国移民管理机构共查验出入境人员6506.5万人次,同比增长116.2%,其中内地居民**3235.1**万人次,港澳台居民2948.8万人次,外国人322.6万人次。

记者19日从工信部装备工业二司了解到,今年1至3月,我国造船完工量、新接订单量和手持订单量以载重吨计分别占世界总量的43.5%、62.9%和50.8%,以修正总吨计分别占**43.0%**、62.1%和45.3%,均位居世界**第一**。

投资

《愤怒的小鸟》即将被收购 系第一款下载量达10亿次的手机游戏

据BBC 4月18日报道,日本视频游戏制造商世嘉飒美公司表示,将收购《愤怒的小鸟》开发商——芬兰罗维奥娱乐公司,对罗维奥的估值约为7亿欧元(约合52亿元人民币)。

罗维奥方面表示,《愤怒的小鸟》是第一款下载量达10亿次的手机游戏,此外,该品牌还制作了两部《愤怒的小鸟》电影。目前,世嘉飒美公司正在寻求利用罗维奥在手机游戏方面的专业知识。

据介绍,《愤怒的小鸟》是由芬兰罗维奥公司开发的一款手机休闲益智类游戏,于2009年12月发布。长期以来,罗维奥公司严重依赖这款游戏,导致其他游戏开发进展缓慢,业绩受到影响。受收购消息的影响,罗维奥股价当天一度涨超18%。据悉,世嘉飒美公司将在5月8日启动收购要约。

(极目新闻)

财经

穆迪报告: 全球债务违约企业数量达2020年末以来最多

国际评级机构穆迪投资者服务公司在18日发布的报告中说,穆迪信用评级覆盖的所有企业中,33家今年一季度债务违约,为2020年四季度以来单季最多。

这33家企业中,15家债务违约集中在3月,使上月成为2020年12月以来企业债务违约数量最多的月份。上述债务违约企业包括美国硅谷银行、其前母公司硅谷银行金融集团和美国签名银行。

硅谷银行和签名银行上月关闭引发欧美银行业动荡。不过,穆迪在报告中写道,“虽然金融机构债务违约引人关注,但上月大多数企业债务违约发生在非金融领域”。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,过去一年间,一些企业遭受利率走高、能源涨价和经济前景黯淡等诸多因素拖累。上月在英国,破产企业数量远超新冠疫情期间水平。

据CNN报道,企业负债最严重的行业是商业地产。远程办公引发美国写字楼价格去年“跳水”,可能致使开发商债务违约,让银行蒙受损失。

教育

2023年国家助学贷款免息及本金延期偿还政策明确

记者19日从财政部了解到,为进一步减轻家庭经济困难高校毕业生负担,支持做好2023年高校毕业生就业服务工作,财政部、教育部、人民银行、银保监会日前联合发布通知,要求做好2023年国家助学贷款免息及本金延期偿还工作。

国家助学贷款是保障家庭经济困难学生公平接受高等教育的一项重要制度。日前召开的国务院常务会议,决定延续实施国家助学贷款免息及本金延期偿还政策。此次发布的通知进一步明确了上述部署。

通知明确,对2023年及以前年度毕业的贷款学生2023年内应偿还的国家助学贷款利息予以免除,参照国家助学贷款贴息政策,免除的利息由中央财政和地方财政分别承担。对2023年及以前年度毕业的贷款学生2023年内应偿还的国家助学贷款本金,经贷款学生自主申请,可延期1年偿还,按照有关规定,助学贷款期限最长不超过22年,延期贷款不计罚息和复利,风险分类暂不下调。

观图



重庆金佛山:云绕山峦春色美

这是4月19日拍摄的金佛山日出时分的云海景观(无人机拼接照片)。当日,位于重庆市南川区的世界自然遗产地金佛山雨后放晴,山间升腾起的水汽汇聚成云海在山峦之间流淌,美不胜收。

社会

女子上班6天工资仅发41元 能要回工资吗? 律师这么说

4月19日消息,据白鹿视频报道,广东江门两名女子入职一家台球厅当服务员,分别上班6天和7天后提出离职,却被告知没有工资。

当事人王女士介绍,两人向有关部门反映后,老板按照当地最低标准1800元结算工资,且发工资时说第1天不算工资,并以库存少钱和工服为由扣了每人259元,自己上了7天拿到了101元,另一人上了6天只拿到41元。

而招聘信息写的月工资3000元,面试时老板说试用期是2700元,没有签订合同。王女士表示希望能拿回应得的工资。

律师表示,如果老板是无故克扣工资,被克扣的工资是可以要回来,因劳动者本人原因给用人单位造成经济损失的,用人单位可按照劳动合同的约定,要求其赔偿经济损失。

如果双方纠纷无法协商一致,劳动者可以向有关部门投诉,也可以申请劳动仲裁。对仲裁结果不服的,可依法向人民法院起诉。(海峡网)

法治

2022年全国公安机关 侦破侵权假冒刑事案件2.7万起

记者19日从公安部获悉,2022年以来,全国公安机关按照公安部统一部署,深入推进夏季治安打击整治“百日行动”、“昆仑”等专项行动,依法严厉打击侵权假冒犯罪。2022年,全国公安机关共破获侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪案件2.7万起。

公安机关紧盯食品、药品、生产生活等重点领域,破获安徽“11·4”制售有毒有害食品案、四川“8·27”制售假农药案、广东“3·15”制售“非标”线缆案等一批重特大案件。聚焦创新驱动、营商环境、网络消费,公安机关破获四川“10·26”侵犯技术秘密案、河南“8·11”制售假冒品牌光模块案、山东“5·26”网上直播带货销售假冒品牌运动鞋案等重点案件,净化市场经济秩序。

(本版稿件除署名外均据新华社)

悲闻

中领馆:旅居泰国清迈 大熊猫“林惠”不幸去世

据中国驻清迈总领事馆消息,根据清迈动物园通报,旅泰大熊猫“林惠”于泰国当地时间2023年4月19日凌晨1时10分不幸去世。

消息称,18日,“林惠”身体出现不适症状。清迈动物园密切关注,在中国大熊猫保护中心专家指导下积极进行治疗,“林惠”终因抢救无效离世。

在抢救过程中,中国驻清迈总领事馆派员前往现场,协调跟进有关工作。据悉,中泰双方专家将尽快就“林惠”死因展开联合调查,并全力做好善后工作。

“林惠”生于2001年9月,于2003年10月抵达清迈。旅泰20年来,“林惠”获得泰国人民的深深喜爱,成为中泰两国人民友好交流的使者。(中新网)

中国体育彩票

大乐透第 23043 期:
02 04 17 20 27 + 01 08
大乐透一等奖 4 注

排列3/排列5第 23099 期:
5 5 1 4 1

大乐透奖池: 8.53亿
7位数奖池: 8196万
7星奖池: 2.91亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池19.96亿元

今晚双色球第2023044期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值97点,和值大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、10、12、15、19、22、23、27、28+11、14。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023099期
1 2 4

15选5 第2023099期
07 09 11 13 15

以福彩正式开奖公告为准